
Hauptversammlung 2008
der Allianz SE – Abstimmungsergebnisse

Stimmen ProzentsatzAbstimmungsergebnisse

TOP 2: Verwendung des Bilanzgewinns

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

179.002.143
43.460

179.045.603
Nein
Ja

100 %
0,02 %

99,98 %

Hauptversammlung 2008 der Allianz SE – Präsenz

In der Hauptversammlung waren zum Zeitpunkt der Präsenzverkündung insgesamt 181.713.861 Stückaktien und ebenso viele 
Stimmen vertreten.

Dies entspricht einer Präsenz von 40,17 % des Grundkapitals.

TOP 3: Entlastung der Mitglieder des Vorstands

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

177.961.652
361.338

178.322.990
Nein
Ja

100 %
0,20 %

99,80 %

TOP 4: Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

177.824.559
406.878

178.231.437
Nein
Ja

100 %
0,23 %

99,77 %

TOP 5: Ermächtigung zum Erwerb eigener Aktien zum Zwecke des Wertpapierhandels

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

175.767.324
3.126.954

178.894.278
Nein
Ja

100 %
1,75 %

98,25 %

TOP 6: Ermächtigung zum Erwerb und zur Verwendung eigener Aktien zu sonstigen Zwecken

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

174.315.451
6.071.206

180.386.657
Nein
Ja

100 %
3,37 %

96,63 %



Hauptversammlung 2008
der Allianz SE – Abstimmungsergebnisse

Stimmen ProzentsatzAbstimmungsergebnisse

TOP 7: Ermächtigung zum Einsatz von Derivaten im Rahmen des Erwerbs eigener Aktien nach §71 Abs.1 Nr. 8 
Aktiengesetz

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

176.617.996
3.193.924

179.811.920
Nein
Ja

100 %
1,78 %

98,22 %

TOP 8: Satzungsänderung zum Ausschluss einer Vergütung für die Tätigkeit im Nominierungsausschuss des 
Aufsichtsrats

178.708.900
1.714.303

180.423.203
Nein
Ja

100 %
0,95 %

99,05 %

TOP 9: Zustimmung zum Beherrschungs- und Gewinnabführungsvertrag zwischen Allianz SE und Allianz Investment 
Management SE

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

178.884.241
81.788

178.966.029
Nein
Ja

100 %
0,05 %

99,95 %

TOP 10: Zustimmung zum Beherrschungs- und Gewinnabführungsvertrag zwischen Allianz SE und Allianz Argos 14 
GmbH

Gültige Ja- und Nein-Stimmen

178.870.600
82.454

178.953.054
Nein
Ja

100 %
0,05 %

99,95 %

Gültige Ja- und Nein-Stimmen


